



### **TREBON BASIS**

Détergent de base exempt de phosphate pour le lavage de textiles en coton et en tissus mixtes.

## **Propriétés**

- Très forte efficacité pour un dosage très économique.
- Bonne élimination des taches particulièrement tenaces d'huile, de graisse et de pigments.
- Bons résultats de lavage dès 60 °C.
- Complexation fiable des métaux lourds et de la dureté d'eau.
- Faible formation de mousse.
- Tampon pH solide dans le domaine de lavage optimal ce qui garantit de meilleurs effets nettoyants et un rinçage réduit.
- Tous les composants sont entièrement solubles ce qui évite la formation de boue dans le traitement des eaux usées.
- Fre Exempt de phosphates, de zéolithes et d'acide nitrilotriacétique (NTA).

# **Données chimico-physiques**

Aspect:	Poudre blanche	
Poids en vrac:	760 - 840 g/l	
Alcalinité caustique:	3,0 – 3,4 g/l (solution à 1 %)	
Alcalinité totale:	5,4 - 5,8 g/l (solution à 1 %)	
Valeur pH:	12,1 - 12,6 (solution à 1 %)	

#### **Utilisation**

Plage de dureté	Dureté d'eau (°dH)	g/kg d'articles à 30-70 °C	Rendement*
1	0-7 (douce)	10 (=12 ml/kg)	100 kg
2	7-14 (moyenne)	12 (=15 ml/kg)	83 kg
3	14-21 (dur)	16 (=20 ml/kg)	63 kg
4	> 21 (très dur)	18 (=21 ml/kg)	55 kg

<sup>\*</sup>kg de linge par kg de TREBON BASIS

En cas de taches intensives d'huile minérale, il convient d'ajouter DERVAL PRE au prélavage.

En cas de taches albumineuses, procéder à un prélavage à une température maximale de 45 °C; en cas de taches albumineuses dénaturées, il convient d'ajouter 1g d'OTTALIN ENZYM par kg de linge.

TREBON BASIS se laisse parfaitement doser avec tous les dispositifs de dosage usuels et peut être utilisé dans des solutions-mère (à 10 %, 30 – 50 °C).

#### **Certifications**

Figure dans la liste des désinfectants de l'Institut Robert Koch, conformément à l'art. 18 de la loi relative aux épidémies, pour la désinfection de linge dans des laveuses selon le procédé de désinfection chimico-thermique à 65 °C, temps d'action de 12 minutes, type A, dosage de 2 gl/l de TREBON BASIS en combinaison avec 2 ml/l de OTTALIN PERACET

Utiliser les produits biocides avec précaution! Avant toute utilisation, lisez l'étiquette et les informations concernant le produit.

### Usage et stockage

TREBON BASIS peut être stocké dans des bidons fermés pendant au moins 24 mois.

Stocker au sec et au frais.

Veuillez tenir compte des instructions de sécurité.